



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Нижневартовска приговорен к лишению свободы за оскорбление представителя власти**



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Нижневартовск следственного управления СК России по ХМАО-Югре признаны судом достаточными для признания 52-летнего местного жителя виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 и ст. 319 УК РФ (угроза применения насилия и оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 20 июня 2022 года около 15 часов, подсудимый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, из личной неприязни к сотрудникам правоохранительных органов, а также в целях воспрепятствования законным требованиям прекратить нарушения общественного порядка и преследовать в отдел полиции для оформления административного правонарушения, находясь вблизи одного из домов по ул. Мира, в присутствии посторонних лиц высказал сотруднику патрульно-постовой службы УМВД России по городу Нижневартовску угрозу применения насилия и оскорбления в нецензурной форме.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Приговором Нижневартовского городского суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1737875>